

RPW 広報第 25-003 2025 年 5 月 28 日

代表取締役社長交代について

株式会社リージョナルプラスウイングス(本社:東京都大田区 代表取締役社長:髙橋 宏輔)は、本年6月 開催予定の定時株主総会の決議事項である取締役選任決議の承認、ならびに取締役会の決議事項である 代表取締役選任および役付取締役選任決議の承認を前提とした代表取締役社長の交代について、下記の 通り提案することを決定しましたので、お知らせいたします。

記

1. 代表取締役社長の退任者(定時株主総会終結時)

氏名 髙橋 宏輔(たかはし こうすけ)

2. 代表取締役社長の選任候補者(定時株主総会における決議および取締役会決議後)

氏名 山岐 真作(やまき しんさく、略歴は参考資料参照)

3. 交代日

2025年6月25日(水)予定

以上

【株式会社リージョナルプラスウイングス】 https://www.regionalplus.co.jp/

2022 年10 月3 日に設立した、"北海道の翼"株式会社AIRDOと"九州・沖縄の翼"株式会社ソラシドエアを傘下に置く共同持株会社です。地域をつなぐエアライングループとして、安心な旅と新たな価値の提供を通じて地域社会の発展に貢献します。



【参考資料】

氏 名 (生年月日)	略 歴	
山岐 真作 (1966年3月12日生)	2012年 2013年 2016年	日本開発銀行(現株式会社日本政策投資銀行)入行株式会社日本政策投資銀行管理部長同行企業金融第5部長同行九州支店長兼熊本地震復興支援室長東京国際空港ターミナル株式会社常務取締役